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DISCURSO 

SR. ELIAS ANTONIO SACA 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

INSPECCIÓN DE OBRAS BULEVAR DIEGO DE HOLGUIN  
07 DE AGOSTO DE 2007 
  
 

ME DA MUCHO GUSTO CONOCER Y COMPARTIR CON USTEDES LOS 

AVANCES Y LOS DETALLES TÉCNICOS DE ESTA OBRA QUE ES LA  PRIMERA 

VÍA EXPRESA CON QUE CONTAREMOS LOS SALVADOREÑOS, Y QUE SIN 

DUDA SERÁ LA SOLUCIÓN VIAL PARA LOS HABITANTES DE SANTA TECLA, 

CIUDAD MERLIOT Y PARA QUIENES CIRCULAN ENTRE EL OCCIDENTE DEL 

PAÍS Y NUESTRA CAPITAL. 

  

NOS COMPLACE COMPROBAR EL 93 POR CIENTO DE AVANCE QUE EL TRAMO 

UNO DE ESTA CARRETERA HA TENIDO DESDE EL INICIO DE SU 

CONSTRUCCIÓN.  DURANTE EL PRÓXIMO MES DE OCTUBRE ESPERAMOS 

ENTREGAR A LOS SALVADOREÑOS ESTA VÍA DE SEIS CARRILES, TRES 

INTERCAMBIADORES, 14 PUENTES, SIETE BÓVEDAS, Y UN MODERNO 

SISTEMA DE MITIGACIÓN DE RIESGOS, PARA PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE 

DE LA ZONA, EN QUE NOS ENCONTRAMOS EL DIA DE HOY 

 

SIN DUDA ESTE ES EL PROYECTO ESTRELLA DE CIRCULACIÓN VIAL PARA EL 

ÁREA METROPOLITANA DE SAN SALVADOR, NO SOLO PORQUE AHORRARA 

TIEMPO Y COMBUSTIBLE A LOS AUTOMOVILISTAS, SINO TAMBIÉN POR EL 

NOVEDOSO SISTEMA DE ILUMINACIÓN SOLAR QUE AHORRARÍA AL ESTADO 
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EL CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA. ASIMISMO, LOS VECINOS DE LAS 

ZONAS ALEDAÑAS TENDRÁN LA VENTAJA QUE A LO LARGO DEL TRAYECTO 

SE COLOCARAN BARRERAS ANTIRRUIDO PARA EVITARLES LAS MOLESTIAS 

PROPIAS DEL TRAFICO PESADO QUE ESPERAMOS TENER EN ESTE SECTOR. 

 

EL BOULEVARD DIEGO DE HOLGUÍN ES UN GRAN PROYECTO PENSADO NO 

SOLO EN DISMINUIR LOS TIEMPOS DE RECORRIDO Y PROTEGER AL MEDIO 

AMBIENTE, SINO EN BRINDAR UN ASPECTO ESTÉTICO AGRADABLE QUE SE 

INTEGRE DE MANERA  ENORME AL ESFUERZO QUE ESTAMOS HACIENDO POR 

DOTAR A NUESTRO PAÍS DE LA MEJOR Y  MAS MODERNA INFRAESTRUCTURA 

VIAL. 

  

NUESTRO GOBIERNO ESTÁ COMPROMETIDO CON EL DESARROLLO GENERAL 

DEL PAÍS Y SIN DUDA LA CONECTIVIDAD POR MEDIO DE MODERNAS 

CARRETERAS, ES UN ASPECTO IMPORTANTE PARA LOGRARLO. SEGUIMOS 

CUMPLIENDO NUESTRAS PROMESAS, LAS QUE EN ESTA OPORTUNIDAD 

BENEFICIARAN A DECENAS DE MILES DE PERSONAS QUE SE DEDICAN AL 

COMERCIO LOCAL E INTERNACIONAL, QUE ASISTEN A SUS CENTROS DE 

ESTUDIO, QUE VAN AL MÉDICO O SIMPLEMENTE DESARROLLAN ACTIVIDADES 

DE ESPARCIMIENTO. 

 

ESTAMOS ENTUSIASMADOS CON ESTA OBRA QUE SE CONVIERTE EN UNO DE 

LOS GRANDES PROYECTOS QUE NUESTRA ADMINISTRACIÓN DEJARA AL 

PAÍS. ESTA VÍA, JUNTO CON EL BY PASS DE USULUTÁN, CON  LA CARRETERA 
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LONGITUDINAL DEL NORTE, LA PRÓXIMA AMPLIACIÓN DE LA CARRETERA AL 

PUERTO DE LA LIBERTAD, LAS NUEVAS REPRESAS HIDROELÉCTRICAS, EL 

PUERTO DE LA UNIÓN, SE CONVERTIRÁN EN UN LEGADO ENORME PARA LOS 

SALVADOREÑOS. 

 

SON OBRAS QUE GENERAN DESARROLLO Y PERMITEN EL CRECIMIENTO 

ECONÓMICO CON EL QUE ESTAMOS COMPROMETIDOS. LA INVERSIÓN EN 

INFRAESTRUCTURA QUE ESTE GOBIERNO ESTA HACIENDO, ES LA MAS 

GRANDE DE LAS ULTIMAS DÉCADAS Y SE CONVIERTE EN LA BASE 

FUNDAMENTAL DE LA CONFIANZA DE EMPRESARIOS LOCALES E 

INVERSIONISTAS EXTRANJEROS QUE ESTÁN LLEGANDO PARA GENERAR 

MILES DE EMPLEOS, GRACIAS A LA INFRAESTRUCTURA QUE  CONSTRUIMOS.. 

 

POR SUPUESTO QUE LA PARTE HUMANA EN ESTE TIPO DE OBRAS ES BÁSICA 

PARA QUE EL DESARROLLO NO AFECTE A LOS MAS NECESITADOS. EN ESE 

SENTIDO, NOS CONGRATULAMOS DE LA REUBICACIÓN Y ENTREGA DE 

VIVIENDAS A 70 FAMILIAS DE LA COMUNIDAD LAS MARGARITAS. LOS 

POBLADORES FUERON REASENTADOS EN LA NUEVA COLONIA LAS 

MARGARITAS, CONSTRUIDA COMO PARTE DE LAS OBRAS DE 

COMPENSACIÓN Y MEJORA DE LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DE 

LAS COMUNIDADES QUE VIVÍAN EN CONDICIONES PRECARIAS PRÓXIMAS AL 

BULEVAR DIEGO DE HOLGUÍN. 
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OTRAS 30 FAMILIAS, DE LA COMUNIDAD EL TANQUE Y DE OTROS SECTORES, 

TAMBIÉN SE HAN BENEFICIADO CON SUBSIDIO PARA LA COMPRA DE 

VIVIENDAS, A FIN DE QUE CUENTEN CON UN LUGAR DIGNO PARA VIVIR. 

 

EL BENEFICIO DE ESTA OBRA NO ES SOLO PARA LOS AUTOMOVILISTAS, SINO 

PARA ESTAS FAMILIAS QUE HOY CUENTAN CON TECHO DIGNO Y SEGURO.   

 

LOS FELICITO A TODOS POR ESTE LOGRO, FELICITO A AL MINISTRO, AL 

VICEMINISTRO POR LOS ALCANCES QUE TENDRÁ ESTE BOULEVARD PARA EL 

ENGRANDECIMIENTO DE EL SALVADOR. 

 

EN OCTUBRE ESPERAMOS ESTAR NUEVAMENTE EN ESTA ZONA, 

ENTREGANDO AL PAÍS, LA PRIMERA SÚPER CARRETERA QUE SIN DUDA 

CONTRIBUIRÁ AL  DESARROLLO Y CRECIMIENTO ECONÓMICO DE EL 

SALVADOR. 

 

MUCHAS GRACIAS POR EL INFORME Y ERA IMPORTANTE QUE LOS 

SALVADOREÑOS CONOZCAN COMO VAN ESTAS OBRAS, LAS CUALES VAN A 

DISFRUTAR CON SEIS CARRILES, QUE ESTE PRIMER TRAMO ESPERAMOS 

PRÓXIMAMENTE TENERLES INFORMACIÓN DEL TRAMO DOS, QUE ES UN 

TRAMO QUE INCLUSO LLEGA, PASA SOBRE  CASA PRESIDENCIAL Y CON 

ESTA HACIA OTRA ZONA DE SAN SALVADOR. 
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MUCHÍSIMAS GRACIAS, QUE DIOS  BENDIGA A LA TIERRA CUSCATLECA Y 

ESPECIALMENTE, QUE DIOS BENDIGA  A TODOS LOS HABITANTES, AQUÍ SE 

VA A MEJORAR ENORMEMENTE LA VIDA, LA GENTE  QUE CIRCULA DE SANTA 

TECLA A SAN SALVADOR  POR LA VIEJA CARRETERA, HOY TENDRA LA 

OPORTUNIDAD DE CIRCULAR EN ESTE SECTOR, EVITAR QUITARLE GRAN 

PARTE DEL TRAFICO  A LA CARRETERA QUE DE SANTA TECLA CONDUCE  A 

SAN SALVADOR. 

 

INCLUSO LA GENTE DE CIUDAD MERLIOT  QUE NO TENIA ALTERNATIVA, 

AHORA  SE VAN A TRANSFORMAR ESTA EN UNA ALTERNATIVA VIABLE, PARA 

QUE PUEDAN SALIR RÁPIDAMENTE DE SU LUGAR DE RESIDENCIA. 

 

MUCHÍSIMAS GRACIAS Y OJALA QUE PRONTO PODAMOS HACER TAMBIÉN 

UNA REVISIÓN DEL OTRO TRAMO, QUE NO TIENE EL AVANCE QUE TIENE 

ESTE TRAMO,  PERO QUE DEFINITIVAMENTE ESTARÁ LISTO EN LOS 

PRÓXIMOS MESES. 

 

MUCHAS GRACIAS. 

 

 
 

 


